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Magyar egyetemisták tanulhatnak 

az 5G rendszerek működéséről 

Kínában 

 

 
 

Magyar egyetemistákat köszöntöttek Pekingben a 

Huawei kiállítóközpontjában, akik a kínai telekom-

munikációs óriásvállalat ösztöndíjprogramjának 

keretében érkeztek Kínába, ahol egyebek mellet 

az ötödik generációs rendszerek működéséről 

tanulhatnak majd. 

 

A Huawei Seeds for the Future (magok a jövő 

számára) nevű továbbképzési programjára idén tíz 

magyar egyetemista érkezett a győri Széchenyi 

István Egyetemről, a veszprémi Pannon Egyetem-

ről valamint a Budapesti Műszaki Egyetemről és az 

Óbudai Egyetemről. Az információs és kommuni-

kációs technológiával (IKT) foglalkozó mérnökhall-

gatók ösztöndíjprogramjára 2014 óta összesen 55 

magyar diák és tanár érkezett Kínába. 

 

Az idén a program keretében egy hétig Pekingben 

a kínai kultúrával, majd a második héten a Huawei 

székhelyén, a dél-kínai Sencsenben a cég leg-

újabb technológiáival, egyebek mellett az ötödik 

generációs mobil távközlési rendszerekkel, a Dol-

gok Internete (IoT) megoldásokkal és a mestersé-

ges intelligenciával (AI) kapcsolatos fejlesztésekkel 

ismerkedhetnek meg a résztvevők. 

 

Gecse Mariann, a Huawei Technologies Hungary 

Kft. kormányzati kapcsolatokért és kommunikáció-

ért felelős igazgatója ismertette: tavaly a Huawei 

Magyarországon mintegy 80 milliárd forintos bevé-

telt ért el, a cég a magyar lakosság több mint 

nyolcvan százalékát látja el termékeivel és megol-

dásaival. Kiemelte: rendkívül fontosnak tartják az 

IKT oktatásának fejlesztését, ezért 2011 óta Ma-

gyarországon mintegy 300 millió forintot fordítottak 

150 magyar tanuló támogatására. 

 

Joubert Olivér, Magyarország pekingi nagykövet-

ségének első beosztottja rámutatott: a Huawei 

különleges jelentőséggel bír Magyarország számá-

ra. A kínai telekommunikációs cég a második leg-

nagyobb kínai befektető Magyarországon, ahon-

nan Európát, a Közel-Keletet és Észak-Afrikát látja 

el termékeivel és szolgáltatásaival. Hozzátette: a 

Huawei 2013 óta a kormány stratégiai partnere. A 

kínai óriásvállalat Kínán kívüli legnagyobb ellátó 

központja Magyarországon működik, ahol össze-

sen csaknem 1500 munkavállalót foglalkoztat. 

 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/136630/magyar-

egyetemistak-tanulhatnak-az-5g-rendszerek-

mukodeserol-kinaban 

 

Válogatta: Berke Barnabásné 
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